IZTOPIA B’ TAZHZ FENIKOY AYKEIOY

1° GEMA

l.a.

(1) Na xapaKtnploeTe TIC MAPAKATW TPOTACEL WG TIPOG TNV 0pBATNTA TOoUuC, ypddovtag tn

AEEN «owoTto» N «AaBog» SimAa otov aplBuo mou avtloTolel otnv KABe mpdtaon:

1. 1o loAdp n BpnokeuTikn dikatoouvn SlaxwpilleTal amo TNV KOOULKN.

2. O NoyoBétng tou Apopou ntav umevBbuvog yia tnv unmodoyxn &évwv mpeofeutwv OTO

BuZavtio.

3. Ot petappuBuioelc tou KapAopdyvou amoduvapwaoayv to cuotnua ¢ peoudapxiag.

4. 3to téAn tou 12°% awwva n TOALTIKA KoL OWovoulkh aduvapio tg Bulavtvic

AuTtokpaTtopiag Atav epudavig.

5. O Poucod oto £pyo tou Kowwvikd YupBoAato umnepoaomiletol tnv eAeuBepia tou

avbpwrou.
(novadeg 5)

() Na tomoBetrioete ta oKOAOUOQ LOTOPLKA YEYOVOTA OTN OCWOTH XPOVOAOYLIKN OELpQ,

apxllovtag amo To apXoLlOTEPO KOl KATAAYOVTOC OTO TILo TPOodATO:

o. ‘Htta tou NamoA£ovta oto BatepAo

B. 16pucn Tou kpatoucg tn¢ Hieipou

y. Evapén t¢ Ewkovopayiag

6. OpLoTiKO Zxlopa Twv dVo EkKAnoLwv

€. Yiaywyn tng BouAyapiag otn Sikatodooia tou Natplapxeiov g KwvotavtivoumoAng
(novadeg 5)
Movaéeg 10

1.8. Na €fnynoete 1O TEPLEXOUEVO TWV aKOAOUBwWV LOTOoplKWY Opwv: Emavaywyn,
UEPKAVTIALOUOC.

Moovabdeg 7+8=15



